



HLAS SPOD MNÍCHA

13. 6. 2022 – 19. 6. 2022

farský týždenník, číslo 23/2022, ročník IV. (0948/677110)



Liturgický kalendár

Pondelok	13.6.	Sv. Antona Paduánskeho, kňaza a učiteľa Cirkvi	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Utorok	14.6.	féria	
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ rodičia Mitterovci, Gondovci a starí rodičia z oboch strán	
Streda	15.6.	féria	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Matúš Paulenka, 1. výročie	
Štvrtok	16.6.	NAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO TELA A KRVÍ	<i>slávnosť</i>
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	Za veriacich farnosti	
Piatok	17.6.	féria	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Helena Oľga Výbohová, 1. výročie a manžel Jozef	
Sobota	18.6.	féria	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Poďakovanie PB za 70 r. života Olinky a prosba o požehnanie aj pre rodinu	
Nedeľa	19.6.	12. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	
KORYTÁRKY	8. ⁰⁰	+ manžel a rodičia Mitterovci a Mičudovci	
KRIVÁŇ	10. ⁰⁰	+ Štefan Bystriansky	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 10, Jana Drugdová

Korytárky: skupina č. 12, Elena Jedličková, 254

Výročie posviacky kostola v Korytárkach

Výročie posviacky kostola v Korytárkach si pripomenieme v utorok, 14. júna, kedy bude aj slávnostná svätá omša.

Slávnosť Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi

Slávnosť Najsvätejšieho Tela a Krvi nášho Pána Ježiša Krista je prikázaný sviatok. Viaže nás povinnosť zúčastniť sa svätej omše. Preto túto slávnosť budeme v našej farnosti sláviť takto: V stredu večer bude sv. omša zo slávnosti v Kriváni. Vo štvrtok bude slávnostná svätá omša v Korytárkach s procesiou a v nedeľu v Kriváni s procesiou. V súvis s tým svätej omše v nedeľu budú v zmenenom čase a to o 8.⁰⁰ hod. v Korytárkach a o 10.⁰⁰ hod. slávnostná v Kriváni. Prosím tých, ktorí robievajú oltáriky, aby ich pripravili aj tento rok.

Pri procesiách prosím deti, nielen dievčatá, ale aj chlapcov, najmä tých, ktorí boli na Prvom sv. prijímaní teraz, aj počas Korony, kedy sme si nemohli takto verejne uctiť Eucharistiu, aby prišli rozsypať lupene kvetov pred Pána Ježiša. Prosím vás, ktorí máte a chcete podarovať lupene kvetov na procesiu, aby ste ich pred slávnosťou priniesli do kostola.

Akcia „NOC NA FARE“

Pre deti, vo veku od 1. ročníka ZŠ ponúkame akciu „Noc na fare“. Táto akcia bude v sobotu 2.7.2022 do nedele 3.7.2022. Program začne spoznávacím výletom do prírody v skupinách, rôznymi súťažami v prírode a opekaním. Popoludní sa deťom predstavia naši dobrovoľní hasiči so svojou technikou, s možnosťou vyskúšať si ju aj v podobe súťaže. Budú nasledovať rôzne športovo-súťažné disciplíny, maľovanie na tvár a podobne. Prosíme už dopredu ochotné mamy a ženy, ktoré by deťom pripravili večeru, napr. buchty, či kysnutý koláč, aby sa dopredu prihlásili na fare. Večer - podľa zostávajúceho času a síl - budú spoločenské hry a spanie na fare. Pre nedostatok lôžok na fare bude potrebné si doniesť nafukovačku alebo karimatku a spacák. V nedeľu pôjdu deti na druhú sv. omšu, po ktorej si rodičia môžu svoje deti prevziať. Rodičia môžu svoje deti zapísať na pripravenom hárku v predsieni kostola.

Zbierka na Dobročinné diela Svätého Otca

V nedeľu 26.6. bude pri svätých omšiach zbierka na Dobročinné diela Svätého Otca. Svätý Otec z týchto peňazí pomáha najmä tým, ktorých postihli rôzne vážne problémy.